
 

令和７年度 第１回 和田東小学校運営協議会 会議録 

 

１ 開 催 日 時  令和７年４月２３日（水） １３時３０分から１５時００分まで 

２ 開 催 場 所  和田東小学校 会議室 

３ 出 席 委 員  渡瀬 三郎、小出 幸雄、鳥居 弘起、鈴木 佐知子 

中村 まゆみ、杉山 洋介、芥田 弥保 

４ 欠 席 委 員  なし 

５ オブザーバー  堀内 信広（天竜協働センター長） 

６ 学   校  堀部 憲一（校長）、中村 あづさ（教頭）、田中 寛人（教諭） 

飛永 百合子（ＣＳディレクター） 

７ 傍 聴 者  なし 

８ 会議録作成者  ＣＳディレクター 飛永 百合子 

９ 会長の選出及び副会長の指名 

司会から、会長の選出について意見を求めたところ、小出委員、渡瀬委員から鳥居委員を推挙

する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。その後、会長に選任された鳥居委員から、

鈴木佐知子委員を副会長に指名する旨の報告があった。 

10 学校運営協議会規則確認 

11 議長の選出 

司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、小出委員から会長の鳥居委員を推

挙する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

12 協 議 事 項   

（１）学校運営の基本方針について 

（２）いじめ防止基本方針について 

（３）夢育やらまいか事業に対する意見書について 

（４）本年度の目標 

13 会 議 記 録 

  司会から、委員総数７人全員の出席があり過半数に達しているため、会議が成立している旨の

報告があった。また、前回の会議録、昨年度の自己評価、活動報告について説明があった。 

（１） 学校運営の基本方針について 

議長の指示により、校長から資料に基づき学校運営の基本方針について説明があった。委員か

ら以下の発言があった。 

・学校経営目標のところに掲載されている数字は達成目標ですか。（杉山委員） 

・達成目標です。（教頭） 

・子供たちは、にこにこ、ぴんぴん、こつこつ成長してきている。（中村委員） 

・親としてはもう少し頑張ってほしいと思う。（芥田委員） 

・評価は子供が高く保護者が低い。（鳥居委員） 

・子供の評価が高いのは、子供なりに頑張っていると思っているからだと思う。（佐知子 

 委員） 



・子供たちはタブレットを使えるようだ。（渡瀬委員） 

・タブレットの修理も学校がするのか。（小出委員） 

・すぐに対応するようになっている。代替機もある。（校長） 

・今後、教科書やノートがなくなることもあるのか。（佐知子委員） 

・ノートがなくなるかもしれないが、最近書くことの良さも言われている。（教頭） 

・北欧はタブレット学習が早かったが、最近ノートに戻している。ひとつの道具として使う 

のがいいと思う。（校長） 

全員異議なくこれを承認した。 

 

（２）いじめ防止基本方針について 

議長の指示により、田中から資料に基づきいじめ防止基本方針について説明があった。地域

や家庭との連携のページに、学校運営協議会制度を活用することも掲載されているとのことだ

った。委員から下記のような発言があった。 

・カウントされたいじめがありますか(鳥居委員) 

・昨年度は１００件を超えたぐらいの件数になる。（田中教諭） 

・受けた子がつらいと思ったらいじめになるので、認知数が増えている。地域が温かくいい 

子が多い。良かれと思ったがいやに感じることがある。すれ違いを解いてあげるようにし

ている。（校長） 

・定義上のいじめは多くあるかもしれないが、すれ違いではないようないじめはどのぐらい 

あるのか。（杉山委員） 

・昨年度、重大な事案はなかった。（教頭） 

・いじめについて勉強しなおすことができた。（鳥居委員） 

（３） 夢育やらまいか事業に対する意見書について 

議長の指示により教頭から、予算６万円について、花壇の花苗や土、畑の肥料、ボランティ

アの方へのお茶に充てるとのことであった。 

（４） 本年度の目標 

・昨年度の学校運営協議会自己評価表の評価項目４「今年度の評価を踏まえた来年度の目

標」が、本年度の目標になるということでいいか。内容は、「・教職員と協議会委員がお

互いの思いを共有できる場を設定し相互理解を深める。・学校運営協議会の取り組みにつ

いて地域への周知に努める。」になる。（鳥居委員） 

・にこぴん池を以前きれいにしたが、また汚れてきている。継続的に清掃をした方がいい。

（小出委員） 

・PTAで年2回清掃活動を予定している。その中でやれるか。自治会へ協力をお願いした 

い。（杉山委員） 

 

その他報告事項等 

 司会から、今年度の会議は、６月６日（金）10月20日（月）２月18日（水）に開催する

旨の連絡があった。 

 


